

人口计生专栏

全市人口计生系统 创建群众满意基层站所经验交流会召开

本报讯(陈建宏 肖光富 汪心光)9月20日,全市人口计生系统创建活动重要性和必要性的认识;其次,要以正确的方法切实开展好创建活动,提供坚强的领导保障,制订科学的方案,加强队伍建设,抓好政务公开,抓好经费投入,抓好党风廉政建设,提高群众对人口计生工作的知晓率和满意度;第三,要发挥纪检监察职能作用,加强监督检查,要针对党的路线、方针、政策尤其是“一法三规两条例”执行情况开展监督检查,要针对创建活动开展情况加强监督检查,要针对惠民政策落实情况开展监督检查,要坚持依法行政,严厉查处违法违纪行为,要加强考核评估,落实奖惩。

固始县 46名优秀计生干部被提拔重用

本报讯(李法春)固始县根据实际需要,在今年全县开展的科级干部提拔调整工作中,对人口计生干部高看一眼,厚爱一层,提拔重用了46名业务强、素质高、勤恳能干、政绩突出的人口计生干部。其中,1名分管计生的副科提拔为正科,23名分管计生的副科被平级调整重用,13名乡(镇)计生服务中心主任和2名县人口计生委中层干部被提拔为副科,7名乡(镇)计生服务中心主任享受副科级待遇。

罗山县人口计生系统 为留守儿童送去“中秋爱心月饼”

本报讯(成立姚波)“谢谢叔叔、阿姨给我们送来中秋月饼,虽然我的爸爸、妈妈不在身边,也能感受到你们送来的关爱和温暖。”这是罗山县庙仙乡初中七年级六班学生余双双对前来送月饼的县人口计生委人员发出的肺腑之言。

商城县人口计生系统 “中秋送温暖”情系留守儿童

本报讯(方建国)中秋佳节来临之际,针对留守儿童不能与外出打工的父母团聚的实际情况,商城县人口计生系统组织大量人员开展了“中秋送温暖”活动,解除了流出育龄夫妇的后顾之忧。

潢川县 实施“三个延伸”普惠计生家庭

本报讯(胡晓川 吴世杰)今年以来,潢川县实施“三个延伸”,普惠计生家庭。

平桥区人口计生委 扎实推进创先争优工作

本报讯(张伟)平桥区人口计生委党总支为推进创先争优工作,深入开展了人口计生系统评优评先方案,设立“四先”(人口计生委“先进党支部”、乡级“计生单项工作先进单位”、乡级计划生育协会先进单位)、人口计生委“先进股室”和“五优”(人口计生委“优秀党员”、“先进工作者”、“优秀统计信息员”、乡级“优秀计生服务中心主任”、村级“计划生育优秀管理员”)表彰称号。

徐集乡 抓好秋季计生优质服务工作

本报讯(丁昌铭)连日来,固始县徐集乡扎实开展秋季计生优质服务工作。

目;在村卫生室醒目处公布村医电话,便于接受群众监督;加大卫生监督执法力度,严惩非法行医,净化医疗市场。

村卫生室管理工作常抓不懈

本报讯(李强)今年以来,平桥区将村卫生室规范化管理列为工作的重中之重来抓,采取一系列措施,确保辖区所有村卫生室规范有序运行。

强化“发热伴血小板减少综合征”防治工作

本报讯(耿华)近日,泌河区召开“发热伴血小板减少综合征”防治工作会议,传达市政府有关“发热伴血小板减少综合征”防治工作会议精神,周密部署,广泛动员,强化“发热伴血小板减少综合征”防治工作。

淮滨县 麻疹强化免疫接种工作有序开展

本报讯(李明 张雨)9月11日,是全国麻疹强化免疫接种工作的第一天。在淮滨县584个流动接种点和21个固定接种点,经过严格培训具有接种资质的400余名接种人员持证投入紧张有序的接种工作。

平桥区卫生局 成功引进项目资金3100万元

本报讯(崔克强)平桥区卫生局在招商引资工作中,以讲诚信、重服务、求实效为切入点,通过加强组织领导,强化责任落实,优化招商环境,提供周到服务,用真心招商,以商招商,加大跟进力度,力争招商引资项目落地。

市中心血站 开展“岗位练兵、技术比武”活动

本报讯(石磊)为进一步提高职工的综合素质和专业岗位技能,推进精神文明建设,今年以来,市中心血站党支部在全站广泛开展了“岗位练兵、技术比武”活动。

光山县卫生局 开展牙科诊所专项整治

本报讯(李德友)针对牙科诊所泛滥、消毒不规范,严重影响群众就医安全和医疗市场秩序的行为,日前,光山县卫生局出动执法人员65人次,出动车辆20台次,对全县31家牙科诊所进行突击检查,对涉嫌非法行医的27家牙科诊所进行了立案调查,目前已下达《行政

千斤乡卫生院 把健康教育送进校园

本报讯(王志刚)连日来,新县千斤乡卫生院组织医务人员深入到该乡中小学校为广大师生开展健康教育活动,受到了广大师生的欢迎。

我市第五次结核病流行病学调查 顺利通过国家验收

本报讯(何家荣)日前,我市第五次结核病流行病学调查(以下简称“五次流调”)顺利通过国家验收。



市中心医院口腔科在日常诊疗活动中注重普及牙防知识,受到广大患者好评。图为该院口腔科主任医师丰景(右一)、副主任医师高峰(右二)日前在指导诊疗活动、宣传爱牙护牙知识的情景。



9月17日,潢川县红十字会、县卫生局开展造血干细胞捐献志愿者血样采集活动,50名来自县直医疗卫生单位的志愿者集中接受了血样采集。



9月16日,罗山县卫生局、县红十字会组织了以“只要献出一点爱,生命因你而精彩”为主题的造血干细胞捐献活动。县直医疗卫生单位57名医务人员踊跃报名并捐献了456毫升血液。

市第五人民医院 行风依靠群众监督

本报讯(沈复生 郑登科)将社会和群众关心、关注的医疗服务质量、费用信息、医德医风满意率和对违规违纪人员的处理情况等向社会进行公示,提高医院工作透明度,把监督权交给广大群众,依靠群众监督。

爱心援助 温暖同行

——记信阳职业技术学院附属医院德正法医临床司法鉴定所

□邓冬梅 朱晓红

“谢谢,谢谢你们!这么热的天,亲自到俺家上门服务,俺不能走也不能动,你们给俺解决了大难题啊!”这是日前由信阳职业技术学院附属医院德正法医临床司法鉴定所组织的司法鉴定人员前往一因交通事故致残、卧床不起的伤者家中现场进行伤残等级评定时的一幕感人场景。

好。三是抓创新。探索民主评议医院行风工作规律,创新评议体制和机制,把评议工作纳入经常性工作中,建立健全内部约束和外部监督机制。四是抓管理。把行风建设与医院管理年活动和治理医药购销领域商业贿赂专项工作紧密结合起来,把评议工作的要求和行风建设贯穿于整个医院工作中,以规范诊疗、用药、检查为重点,进一步规范执业行为,加强监管,优化医疗环境。五是抓长效。认真总结去年成功做法,并坚持下去,固定下来,形成长效机制,赢得群众的支持和拥护,促进医院管理水平和行业作风建设的整体提高。